
Миколаївська обласна рада професійних спілок - У Києві відбулася масова попереджувальна акція протесту профспілок
Четвер, 07 жовтня 2021, 14:49

  

7 жовтня - у Всесвітній день дій за гідну працю у Києві відбулася масова
попереджувальна акція профспілок України під гаслом 
«ЗАХИСТИМО СВОЇ ТРУДОВІ ПРАВА і СВОБОДИ НА ОБЄДНАННЯ В ПРОФСПІЛКИ.
ЗДОБУДЕМО КРАЩЕ ЖИТТЯ!»
. У заході взяли участь тисячі представників всеукраїнських профспілок та
територіальних профоб'єднань - членів Федерації профспілок України, представники
ПрАТ "Укрпрофоздоровниця", ПрАТ "Укрпрофтур", апарату ФПУ. 

  

В акції взяла участь делегація профспілок Миколаївщини. 

  

Люди вийшли на акцію протесту, щоб продемонструвати владі свою рішучість захистити
законні права та інтереси спілчан, всіх людей праці. 
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  Учасники акції провели біля Кабінету Міністрів України мітинг, на якому виступилиГолова СПО об'єднань профспілок України, Голова Федерації профспілок України Григорій Осовий, представники ФПУ у парламенті Вадим Івченкота Сергій Рудик, представники членських організацій Федерації профспілок України.   

  У своєму виступі Григорій Осовий зазначив, що головним захисником законних прав таінтересів працівників, гідних та безпечних умов їх праці були і залишаються профспілки,які 6 жовтня відзначили свій день - День профспілок України. Завжди, коли владанамагається звузити ці права людини праці, організувати наступ на профспілки якавангарда та захисника найманих працівників, профспілки не можуть залишатися устороні, вони мобілізують профспілковий актив, всіх спілчан на дії та боротьбу за гіднежиття людини праці, за забезпечення його прав та інтересів.  Тому, наголосив профспілковий лідер, ми вийшли сьогодні на таку масову акцію протеступроти намагання влади змінити трудове законодавство на користь великому бізнесу,звузити елементарні трудові, економічні та соціальні права працівників. Ця акція -попереджувальна. Але, якщо влада не прислухається до голосу профспілок, до голосународу, який профспілки представляють, такі акції відбудуться по всій країні.Профспілки налаштовані дуже рішуче. Вони готові застосовувати весь арсенал засобівборотьби за права працівників, які дозволяють Конституція України та вітчизняні закони.  Григорій Осовий підкреслив, що у цієї боротьбі за права найманих працівниківукраїнські профспілки відчувають ефективну та солідарну підтримку міжнароднихорганізацій, зокрема Міжнародної організації праці та Міжнародної конфедераціїпрофспілок.  Про ситуацію в галузях та регіонах України, готовність боротися за забезпечення правта інтересів спілчан і працівників заявили під час мітингу представники освітян іатомників, металургів і аграріїв, медиків і будівельників.  Профспілкова делегація зустрілася з Прем'єр-міністром України Денисом Шмигалем тапередала йому вимоги учасників акції профспілок.
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